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Sis de cada deu catalans lamenta no poder accedir a un fisioterapeuta públic

El 69% dels catalans ha tingut problemes musculars o articulars, segons una enquesta del Col·legi
de Fisioterapeutes de Catalunya
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Sis de cada deu catalans lamenta no haver pogut accedir a un fisioterapeuta a través del sistema
públic i per això demana ampliar aquesta figura a l'atenció primària i comunitària. Així es desprèn
del primer baròmetre elaborat pel Col·legi de Fisioterapeutes de Catalunya, que ha elaborat una
enquesta a 2.000 persones d'entre 18 i 65 anys i que s'ha elaborat quan precisament al llarg
d'aquest últim any el departament de Salut ha incorporat 380 fisioterapeutes a l'atenció primària.
De fet, el 98% dels enquestats considera que l'atenció fisioterapèutica hauria de ser accessible a
l'atenció primària.

De fet, la gran majoria de persones que acudeixen al fisioterapeuta ho ha de fer a la consulta
privada (un 54%), un 24% en mútues i només un 27% ho fa en centres públics.

Sobre la incorporació del fisioterapeuta a la primària, el degà del Col·legi de Fisioterapeutes de
Catalunya, Ramon Aiguadé, ha considerat que és una "molt bona notícia però insuficient encara" i
creu que per millorar l'atenció als ciutadans calen més professionals.

L'enquesta també ha revelat que el 69% dels catalans ha tingut problemes musculars o articulars.
En aquest sentit, Aiguadé remarca que des del Col·legi es voldria que un cop l'any tot els catalans
tinguessin una consulta de fisioteràpia per anticipar i prevenir patologies i possibles tractaments.
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